


KM&T
Klubi media dhe teknologjite e reja është 
një organizm i Universitetit “Marin 
Barleti”. Në këtë qendër japin kontributin e 
tyre përmes bashkëpunimit, disa nga 
gazetarët më në zë, si dhe profesionistë të 
shquar nga grupe mediatike dhe kompani 
teknologjike. Në klub organizohen studentë 
të sistemit Bachelor, Part Time, duke e 
kthyer këtë organizim në një qendër të 
hapur dhe gjithëpërfshirëse për ata që janë 
të interesuar të zhvillojnë më tej aftësitë 
dhe njohuritë e tyre në fushën e medias dhe 
gazetarisë. Klubi është organzimimi ideal 
për të ndërtuar dhe forcuar marrëdhëniet 
midis studentëve dhe lojtarëve kryesorë të 
tregut mediatik, përmes botimeve, 
realizimeve radiotelevizive dhe eventeve të 
ndryshme të organizuara nga klubi për 
“Mediat e reja” dhe teknologjinë. Ky klub u 
jep studentëve mundësinë të zgjerojnë 
rrjetin e njohjeve ndër profesionistë të 
fushës për tu zhvilluar që në vitet e shkollës 
karrierën e tyre të ardhme.



KL&D
Klubi Ligji dhe Demokraci funksionon pranë 
Universitetit “Marin Barleti” nën kujdesin e 
pedagoges Edlira LLOHA. Qëllimi primar i këtij 
Klubi është të zgjerojë kulturën juridike kryesisht 
tek studentët e Universitetit Marin Barleti, por edhe 
më gjerë, nëpërmjet interpretimit të jurisprudencës 
së gjykatave shqiptare por edhe të atyre 
ndërkombëtare, si dhe nëpërmjet organizimit të 
eventeve mbi diskutimin e tendencave të ligjit dhe 
të shtetit të së drejtës, me profesionistë të shquar së 
drejtës në Shqipëri. Klubi “Ligji dhe Demokraci”ka 
në plan thelimin e bashkëpunimit me  institucione 
të tjera arsimore brenda dhe jashtë vendit si dhe me 
subjekte të tjera, të sektorit fitimprurës dhe 
jofitimprurës



DiDi
Klubi i debatit (DiDi) ka për mision që të nxisë 
shprehjen e lirë të pikëpamjeve të studentëve për 
demokracinë, duke krijuar atmosferën e 
përshtatshme për këtë qëllim. 
Debatet për sa i përket proceseve demokratike janë 
të rëndësishme, sidomos në vende me demokraci të 
re si Shqipëria, sepse diskutimi mbi të gjitha 
aspektet e jetës demokratike dhe shfaqja e 
opinioneve të ndryshme mbi qeverisjen, e bën më të 
fortë demokracinë. Me ndihmën e debateve 
zhvillohet aftësia e të menduarit dhe të gjykuarit 
kritik. Gjatë debateve, studentët shfaqin aftësitë e 
tyre të lidershipit, të punës në grup, të të folurit 
publik, të aftësisë për të dëgjuar, të kontrollit të 
emocioneve dhe tolerancës. Klubi synon të rrisë 
pjesëmarrjen e studentëve dhe informimin e tyre në 
fushën e demokracisë, gjithashtu ai nxit 
konkurrencën, aftësitë analitike dhe komunikative, 
ndershmërinë, koherencën dhe zbatimin e 
rregullave të përcaktuara qartë. 
Klubi do të sigurojë edhe pjesëmarrjen e studentëve 
në debate publike për çështje publike, duke siguruar 
standarde të larta sjelljeje përkundrejt publikut. Në 
këtë klub japin kontributin e tyre përmes 
bashkëpunimit studiues të njohur të shkencave 
politike e sociale, protagonistë të jetës social- 
politike të vendit, etj.



SEC CLUB
Student Entrepreneurship Club - SEC, është një 
klub studentor i cili është themeluar si 
përgjigjja kombëtare ndaj trendeve  
ndërkombëtare të strukturave të ngjashme të 
ngritura pranë universiteteve më prestigjoze. Ky 
klub me anëtarët e vet, të cilët, kanë treguar se 
disponojne aftesi dhe që i dallojmë nga kolegët 
e tyre është ngritur si kërkesë e pa delegueshme 
e shoqërisë për ide dhe energji të reja në 
sipërmarrje. SEC ose në termin e shqiptarizuar 
“klubi i sipërmarrjes studentore” beson në 
sigurimin e mbështetjes të cdo ideje inovatore 
nga cdo rajon në zhvillim e sipër dhe që 
nëpërmjet angazhimit të klubit me formate dhe 
mënyra më efikase, të mundësojë vënien në jetë 
të idesë duke ndikuar kështu në zhvillimin e 
qëndrueshëm ekonomik.  Klubi është një 
laborator për studentët dhe të diplomuarit me 
prirje dhe interesa sipërmarrëse, të cilët duan të 
realizojnë idetë e tyre. Filozofia jonë është 
konsolidimi i njohurive nëpërmjet eksperiencës, 
e cila është arsyeja pse ne përqëndrohemi me 
shumë në idenë se sa tek rezultati përfundimtar. 
Si pjesë e klubit ju do të keni mundësinë për të 
marrë pjesë në procese dhe veprimtari, ku do të 
mësoni se si të realizoni praktikisht idetë tuaja.



KBS
Klubi Bota Studentore (KBS) njeh në thelbin e tij 
rëndësinë e  pjesëmarrjes aktive në organizatë, tek e 
cila ofrohet  një mundësi për zhvillimin të aftësive 
në udhëheqje, ndërveprim shoqëror si dhe një 
ndjenjë e pjesëmarrjes në komunitet e sidomos në 
kapusin studentor. Kampusi studentor shihet nga 
pikevështrimi i një bote tjetër parapërgatitore për 
jetën reale që e pret studentin pas mbarimit të 
studimeve. Klubi i botës studentore beson se 
pjesëmarrja në një organizatë është një nga përvojat 
më të rëndësishme dhe të dobishme në të cilin një 
student mund të përfshihet, mundësia e  
bashkëveprimit me studentët dhe me klubet e tjera, 
si dhe nxitja e interesave të tyre të veçanta jashtë 
kampusit. Ne inkurajojmë studentët të jenë të 
përfshirë në jetën studentore në kampus dhe për të 
marrë pjesë në shumë aktivitete bashkë-kurrikulare 
të ofruara prej vetë universitetit apo bashkëudhesve 
të tij, nga të cilat përfitojnë eksperienca në fusha të 
ndryshme dhe jashtë kampusit. Aktivitetet e jetës së 
studentëve kanë një shtrirje të gjërë, secili prej 
studenteve ka mundësin e të qënurit aktiv në secilin 
prej tyre, duke përfshire edukimin (si një nga 
aspektet më të rëndësishme të zhvillimit intelektual 
të shoqërise), aktivitete kulturore, sportive, fushat 
ndërkombëtare të zhvillimit studentor etj.



Në projektin për njohje të 
Universitetit “Marin Barleti”, 

prezantimi është një iniciativë e 
vetë Klubit bota studentore

Dekani i Studenteve 
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Studentore 

Anisa Brano
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Aktivitete e Klubeve



Foto të Aktiviteteve
Klubi DiDi Klubi Medias



Foto të Aktiviteteve
Klubi Ligj dhe Demokraci Klubi Bota Studentore



Foto të Aktiviteteve
Klubi Bota Studentore Klubi i Medias
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